

В ближайшие часы индекс ММВБ может уйти выше 1550 пунктов

В течение сессии российский фондовый рынок снижается при в общем-то нейтральной динамике американских фьючерсов. Слабые негативные сигналы поступают с сырьевого рынка, где фьючерсы на нефть марки Brent снизились и торгуются чуть выше \$124 за баррель.

В тоже время настроения инвесторов были испорчены данными Великобритании. Окончательная оценка ВВП страны за IV квартал составила -0,3%, при этом предварительная оценка показателя за IV квартал была -0,2%. Публикация предварительных данных по дефициту баланса Испании также расстроила инвесторов: дефицит бюджета за январь-февраль составил 1,94% ВВП. Подобные данные способствовали появлению мнений на рынке, что к концу года стране может понадобиться финансовая помощь.

Под давлением негативного внешнего фона индекс ММВБ ушел ниже 1540 пунктов. Сегодня стоит учитывать тот фактор, что на американском рынке будет проходить второй день аукционов долговых обязательств, который обычно сопровождается повышенной волатильностью. В связи с этим вероятно, что индексу ММВБ к завершению сессии все же удастся частично компенсировать потери. В течение дня стоит придерживаться спекулятивной стратегии, и ближе к завершению сессии более рискованным инвесторам рекомендуется открыть «лонги» с перспективой на завтра, так как третий день долговых аукционов США обычно сопровождается повышением котировок. Уровнем поддержки по индексу ММВБ является отметка 1530 пунктов, а ближайшим уровнем сопротивления - 1560 пунктов, вблизи которой проходит 50-дневная скользящая средняя.

Во второй половине сессии влияние на динамику рынка может оказать публикация показателя потребительской инфляции Германии (16:30 мск), а также данные США по заказам на товары длительного пользования (16:30 мск).

Рекомендую присмотреться к акциям НЛМК. Бумаги с середины февраля торгуются в нисходящем канале. 22 марта акции оттолкнулись от нижней границы канала. Ближайшей технической целью для роста по акциям может выступить важная отметка 66,42 руб. Вероятность восходящего движения акциями увеличивается показаниями индикаторов. Медленный Stochastic (10;3;3) показывает, что акции находятся в зоне перепроданности. Трендовый индикатор ADMI/ADX показывает, что силы у «медведей» по бумагам заканчиваются (линия «медведей» стремится пересечься с линией «быков»). Наш робот открыл длинные позиции по бумагам на отметке 63,63 руб. и пока их сохраняет. На мой взгляд, следует наращивать длинные позиции по бумагам с целью 66,42 руб.

Несколько последних сессий акции «Ростелекома» демонстрируют нисходящую динамику. Показания индикаторов увеличивают вероятность продолжения снижения акций. График осциллятора ROC направлен вниз, при этом график индикатора Parabolic Sar также направлен вниз. Наш торговый робот по бумагам «Ростелекома» стоит в «шорте», удерживая короткие позиции, открытые на отметке 147,38 руб. Ближайшей технической целью для снижения может выступить отметка 141,20 руб., данный уровень некоторое время служил достаточно мощным уровнем поддержки для бумаг. Участники рынка, более склонные к риску, могут наращивать короткие позиции по бумагам с целью достижения 141,20 руб.

Интересная картина складывается на графике «Уралкалия». На графике по бумагам с начала октября прошлого года сформировалась фигура продолжения тренда «треугольник» и выход из него уже достаточно близок. Сейчас акции торгуются вблизи нижней границы «треугольника» (222,00 руб.), однако показания индикаторов увеличивают вероятность развития восходящего движения по бумагам. Так, график осциллятора Momentum направлен вверх, при этом показания индикатора ADMI/ADX свидетельствуют о возвращении «быков» (линия «быков» направила движение вверх, а линия «медведей» ушла вниз). Ближайшей целью по бумагам может выступить верхняя граница треугольника (сегодня 234,00 руб.). Наш торговый робот по бумагам «Уралкалия» открыл длинные позиции по бумагам на отметке 225,78 руб. На мой взгляд, более рискованные инвесторы уже могут наращивать длинные позиции по бумагам, а инвесторам менее склонным к

рисуку стоит дожидаться пробития верхней границы треугольника (234,00 руб.).

Автор: Мария Большакова, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2149 28.03.2012, 19:31
👍 359

URL: <https://babr24.com/?ADE=104174> Bytes: 4092 / 4092 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)